



監管局訪問深圳推動兩地專業交流

(2024年1月16日)地產代理監管局(「監管局」)成員及行政部門於上周五組團前往深圳，與內地相關機構的領導會面，交流兩地地產代理行業的規管情況及經驗。

訪問團由監管局主席蕭澤宇先生率領，團員包括監管局副主席羅孔君女士、監管局牌照委員會主席許智文教授、監管局成員趙錦權先生、潘達恒先生及黃奕鑑先生，以及監管局行政總裁韓婉萍女士及數名行政部門領導人員，一行11人於2024年1月12日(上周五)一同到訪深圳，拜會了深圳市房地產中介協會(「深房中協」)。

深房中協張媛會長、楊杰常務副會長、華洪秘書長等多位領導接見了監管局的訪問團，會議中深房中協人員詳細介紹了深圳地產代理行業的自律管理舉措，尤其是深房中協為深圳房地產中介行業建立的資訊化建設、星級評價體系、房地產中介行業信用資訊聯合公示等多方面的措施。雙方人員同時也就兩地房地產中介行業的規管、行業自律及房地產經紀從業人員的從業現況進行了深入探討。

監管局主席蕭澤宇先生表示，這次訪問加強了監管局對深圳房地產中介服務行業現況和最新發展的了解，同時亦讓內地相關機構更了解香港地產代理行業的規管情況。蕭主席表示，此行獲益良多，有助推動香港與大灣區的地產代理行業的長遠發展及研究未來合作空間。



監管局的訪問團上周五到深圳訪問深圳市房地產中介協會。

— 完 —